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ITo3HaBaTe Ju yqeGHnTe MMporpamMm 1o u3yvaBaHuTe I[I/ICIII/IHJII/IHI/I?
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C kakBa npoueaypa npeanoyurare Aa 3apbpIIMTe JUCHHUILIHHATA?
— usnum - 33 % OT aHKeTupaHuTe (2 CTYICHT)
—  mekywa oyenxa -50 % ot aHKeTHpaHUTE (3 CTYIECHTH)
— He omeogopunu - 17 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

Kaksa ¢opma Ha u3nut npeanounrare?
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AKO M3IIUTHT € YCTEH:
1) OT K0JIKO qyIIH TPsIOBA 12 ce ChCTOM M3MUTHATA KOMUCHS?

— eoun - 17 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

— o0eama - 33 % ot aHKeTupaHute (2 CTyJCHTH)

— noseue om dsama - 17 % ot ankerupanute (1 cTymaeHT)
—  He omeosopunu - 33 % OT aHKETUPAHUTE (2 CTYCHTH)
2) Kouako BpeMe TpsioBa 1a NPOABJIKH H3MHUTA?



— 00 20 mun. - 33 % ot ankeTUpanure (2 CTyICHTH)

— 00 40 mun. - 17 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

— 00 1 yac - 17 % or ankerupanute (1 cTyneHr)

—  Hama 3uauenue - 17% ot anketupanute (1 cTyneHr)

— He omeogopunu - 17 % ot anketupanute (1 cryaeHr)

3) Ilo xakBo mMpeamoYnTaTe A2 Ce TOTBUTE 32 H3MUTA?

— cneyuanen koncnekm c evnpocu - 50 % ot ankeTupaHute (3 CTYAECHTH)

—  memu om nexkyuume - 33 % OT aHKETUpAaHUTE (2 CTYJCHTH)

—  kanenoapuus naau no oucyunaunama 0 % ot ankerupanure (0 CTyISHTH)
— yuebnama npoepama - 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTN)

— He omeogopunu - 17 % ot anketupanute (1 cTyaeHr)

4) TpsiOBa 1M yCTHUAT M3NHUT A2 ObJe OTKPHUT (12 MPUCHCTBAT M APYTH CTYAEHTH KaTO CJyIIATe H)?
— 0a - 17 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

— He - 33 % ot anketupanute (2 CTYACHTH)

—  uamam muenue - 0 % ot anketupanure (0 cTyieHTH)

— He omeogopunu - 17 % ot anketupanute (1 cryaeHr)

5) Kak a ce mpoBeae yCTHHSI H3IHT?

—  C80600H0 cvbecedsane - 17 % ot ankerupanure (1 ctyaeHr)

—  Cuyyatino meenetne Ha evnpocu - 33 % OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYJCHTH)

— 3aoasane na eoHu u cvuu vnpocu Ha ecuuku cmyoenmu - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  Hamam muenue -17 % ot ankerupanure (1 crymeHr)

— He omeosopunu - 33 % ot ankeTupanute (2 CTYJICHTH)

AKO M3NIUTHT € MMHUCMEH:
1) KoJiko Bpeme TpsiOBa 12 MPOIbJIKHI:
— 00 2 uaca - 0 % ot anketupanute (0 CTyIC€HTH)
— 00 3 yaca - 50 % ot ankerupanure (3 CTYIACHTH)
— 00 4 uaca - 33 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYIEHTH)
—  uamam muenue - 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)
— He omeogopunu - 17 % ot anketupanute (1 cTyaeHr)
2) Kaksa (popMa HA MUCMEH U3NHUT NpeanounTare?
— mecm ¢ u360p Ha eoun eeper omeosop - 50% ot ankeTupaHute (3 CTYACHTH)
— mecm 6e3 npeosapumento gopmyauparu omeosopu - 17 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
—  cvuemanus Ha 3a0auu u meopemuyHu svnpocu - 17 % ot anketupanute (1 cTyaeHr)
—  Hamam mHenue - 17 % ot anketupanure (1 ctyaeHT)
3) Tps6Ba 1 1a ce MOJI3BAT MOMOIIHN MaTepuaIn?
—  JMa, cobcmeeno noocomeenu - 67 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)
—  Ha, npeosapumenro noocomeenu om npenooasamens - 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
— He ca nyosicnu - 0 % ot ankerupanute (0 CTyJIeHTH)
—  Hamam mnenue - 33 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYJIEHTH)
4) Tps6Ba Jiu 1a UMaTe BH3MOKHOCT /Ia Ce 3aM03HaeTe ¢ MPoBepeHaTa mucMeHa padora?
— 0a - 83 % ot anketupanure (5 cTyIeHTH)
— e me unmepecysa - 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)
— He - 0% or ankerupanute (0 cTyieHTH)
— He omeogopunu - 17 % ot anketupanute (1 cTyaeHr)

IIpoBeknaHeT0 Ha YCTHHTE H3NHTH CTaBa JH B NPHCHCTBHETO HAa /BaMa HJIU ToOBede
npenogasareau?
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Kosi popma na uzanurBane cnopen Bac e mo — odekruBHa?
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CMmsaTarte Jid, ye olleHKAaTa Ha Bamure 3HaAHUA U YMEeHUsI € 00eKTUBHA?
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Cuurare JH, 4e € He00X0AMMO NMPOBEKAAHETO HA U3NUTH OT BbHIIHHM He3aBHCHMH €K3aMUHATOPH
— Hamp. CTy/IeHTH OT YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p A. 31aTtapos” na 0bAaT M3NUTBAHU OT NPeENoOAABATEIH
ChC CbOTBETHATA HAYYHA CHIEHHATHOCT OT APYI0 BUCIIE YYuJIue?
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OnoOpsiBaTe 1M NMPOBEXKIAHETO HA JONbJIHUTE]HU NPEAUNUTHH O00y4YeHHs, OPraHU3MPAHU OT
npenojaaBaTesu OT YHUBepcuTer ,, [Ipod. a-p A. 3aarapos”?
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CwMmsTare J14, 4ye KaTo usjio Bamure npenoaaBareiu ca:
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BuxTe I npeAIoKUIN MaTepuaiHa 06/1ara Win ycjiyra, cBbp3aHa ¢ Bamero onensiane?



50% B
HK
1.70, C
Ok oro
KoraTto mu
HyKeH WCKam Aa
UeOK nMam 0% Aa,
/élex 33, AMnIOM.. Korato mu
€ HYXXHO
Aa B3ema
=

Ha Bac cayuyBaJio Jin ce e 1a npeasio:KUTe MaTepuaiHa o6jara WM ycjayra, cebp3ana ¢ Bamero
onensipane?
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